
調査対象 西尾市立図書館（本館、各分館）の入館者

調査期間 令和２年１２月１８日（金）～令和３年１月３１日（日）

調査場所 西尾市立図書館（本館）、一色学びの館、吉良図書館、幡豆図書館

調査方法

アンケート回答数

本館 一色 吉良 幡豆 計

527 399 173 108 1,207

（問1-1）あなたの性別は？

１．男性　　　２．女性　　　3．その他

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 男性 187 134 55 28 404

2 女性 336 258 115 79 788

3 その他 1 6 2 1 10

無回答 3 1 1 0 5

計 527 399 173 108 1,207

回答

令和２年度図書館利用者アンケート調査結果

調査期間中、各館に来館した利用者個々にアンケート用紙を配布し、記入済み
のアンケート用紙は回収箱及び窓口で回収する。
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（問1-2）あなたの年齢は？

１．10代以下　　　２．20代　　　３．30代　　　４．40代

５．50代　　　　　６．60代　　　７．70代以上

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 10代以下 83 42 27 15 167

2 10代 62 57 20 9 148

3 20代 15 16 5 3 39

4 30代 68 59 19 16 162

5 40代 93 80 35 22 230

6 50代 55 38 19 13 125

7 60代 79 61 23 17 180

8 70代以上 66 42 25 12 145

無回答 6 4 0 1 11

 527 399 173 108 1,207

（問1-3）あなたはどこにお住まいですか？

１．西尾地区　　　２．一色地区　　　３．吉良地区

４．幡豆地区　　　５．市外

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 西尾地区 456 83 19 7 565

2 一色地区 9 257 8 6 280

3 吉良地区 9 23 124 5 161

4 幡豆地区 4 7 17 68 96

5 市外 28 13 2 14 57

無回答 21 16 3 8 48

計 527 399 173 108 1,207
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（問2）どのくらいの頻度で図書館を利用しますか？（１つ選択）

１．ほぼ毎日　　　２．週に1-2回程度　　　３．月に1-2回程度

４．年に数回程度　５．はじめて

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 ほぼ毎日 7 6 0 0 13

2 週に1-2回程度 139 89 47 32 307

3 月に1-2回程度 341 218 98 67 724

4 年に数回程度 35 76 23 7 141

5 はじめて 3 8 4 1 16

無回答 2 2 1 1 6

計 527 399 173 108 1207

（問3）西尾市は毎月23日をに定めていることを知っていますか

１．知っている　　　２．知らない

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 知っている 192 129 72 40 433

2 知らない 330 268 100 67 765

無回答 5 2 1 1 9

計 527 399 173 108 1207
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（問4-1） 読書通帳を持っていますか読書通帳を持っていますか

１．持っている　　２．持っていない　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 持っている 171 100 64 28 363

2 持っていない 345 296 109 78 828

無回答 11 3 0 2 16

計 527 399 173 108 1207

（問4-2） 読書通帳はどのようにして手に入れましたか

１．有料　　２．無料　　３．学校から配布　　４．その他　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 有料 25 18 15 2 60

2 無料 34 12 10 5 61

3 学校から配布 110 67 39 20 236

4 その他 1 0 0 0 1

　 無回答 1 3 0 1 5

　　　計 171 100 64 28 363
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（問4-3） 読書通帳サービスが始まる前から図書館を利用していましたか

１．よく利用　　２．時々利用　　３．始まってから利用　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 よく利用 91 49 37 17 194

2 時々利用 62 41 20 9 132

3 始まってから利用 17 7 7 1 32

　 無回答 1 3 0 1 5

　　　計 171 100 64 28 363

（問4-4） 読書通帳を使い始めてから図書館への来館頻度は変わりましたか

１．減った　　２．変わらない　　３．植えた　　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 減った 4 2 1 1 8

2 変わらない 104 59 37 19 219

3 増えた 61 36 26 7 130

　 無回答 2 3 0 1 6

　　　計 171 100 64 28 363
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（問4-5） 読書通帳を使い始めてから借りる本の冊数は変わりましたか

１．減った　　２．変わらない　　３．増えた　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 減った 3 2 0 1 6

2 変わらない 100 55 37 16 208

3 増えた 66 40 27 10 143

　 無回答 2 3 0 1 6

　　　計 171 100 64 28 363

（問5-1） 新型コロナ発生後の図書館利用

１．変わらない　　２．少し減った　　３．極端に減った　　４．ほぼ来ていない　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 変わらない 287 177 105 70 639

2 少し減った 154 126 42 28 350

3 極端に減った 46 54 13 4 117

4 ほぼ来ていない 12 21 10 2 45

無回答 28 21 3 4 56

　　　計 527 399 173 108 1,207
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（問5-2） 感染症予防対策

１．満足　　２．やや満足　　３．ふつう　　４．やや不満　　５．不満　　　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 満足 281 216 87 47 631

2 やや満足 96 62 34 21 213

3 ふつう 111 95 48 36 290

4 やや不満 7 6 1 0 14

5 不満 0 0 0 0 0

　 無回答 32 20 3 4 59

　　　計 527 399 173 108 1,207

（問5-3） 参加した行事

１．リサイクル市　２．おはなし会　３．養成講座　４．本まつり　　　

５．その他　６．参加なし　

本館 一色 吉良 幡豆 計

1 リサイクル市 74 69 24 19 186

2 おはなし会 14 18 5 3 40

3 養成講座 4 2 0 0 6

4 本まつり 17 3 1 0 21

5 その他 2 5 4 5 16

6 参加なし 362 283 127 70 842

無回答 54 19 12 11 96

　　　計 527 399 173 108 1,207
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